澳门输几干万,"青年才俊"诈骗近亿元

2011年年初, 他以肥西县润德水 泥有限公司(以下简 称"润德水泥")总经 理的身份,被评为 优秀企业家;2013 年4月11日,他因涉 嫌合同诈骗、信用卡 诈骗近亿元,站在法 院的被告席上。

昔日辉煌:肥西骨干企业"掌舵者"

被告人孟某,男,今年35岁,高中文化程 度,户籍浙江省。孟某走进法庭时外貌清秀,表 情淡然,眼睛来回扫视了几遍观众席。

眼前看上去比实际年龄还要小的孟某,曾 是肥西一骨干企业的"掌舵者"。

据孟某陈述,2010年至2011年,他曾担任 肥西县润德水泥有限公司总经理。资料显示, 该公司为2007年肥西县政府重点招商引资的 项目, 总投资2.3亿元。

疯狂诈骗:最高一笔金额多达3000万

"担任职务期间年收入其实只有二三十万, 每月的开销其实也就几万元。"孟某称,在职没 多久,他就迷上了赌博,还常常到澳门去赌,此 外还开始吸毒。资金不足的他开始以高额利息 为由,实行疯狂诈骗。

检方指控,2010年至2011年期间,被告人

孟某采取虚构事实、隐瞒事实真相等手段,承诺 高额利息,分别向楼某、朱某等人借钱,骗取被 害人的资金。

在诈骗过程中,孟某通常都以水泥厂经 营为借口,以润德水泥为担保单位,同时许 诺支付高额利息。其中诈骗最多的一笔为 3000万元,最少的一笔也有160万元,共计 9000万余。

伪造材料:偷拿公章签"空头合同"

经依法查明,孟某除了诈骗个人外,还伪造 润德水泥法人"授权委托书",取得范某的信任, 先后三次以润德水泥总经理的身份,与范某夫 妇签订购销合同, 范某夫妇共支付了750万元 给孟某。此外,孟某于2011年3月在肥西县办 理了一张信用卡,信用额度为50万元。2011年 5月至2011年9月期间,孟某累计透支消费本 金近48万元。

检方指控其涉嫌诈骗罪、合同诈骗罪以及

信用卡诈骗罪。对此,孟某当庭表示基本事实 属实,但对诈骗的金额有异议。"诈骗的钱没有 那么多,但是具体多少我也不记得了。'

由于案情复杂,本案未当庭宣判。

庭审对话:

检察官:为何后来不担任总经理? 被告人,因为品牌知名度下降等各方面原因。 检察官:什么时候去澳门赌博的?

被告人:2010年底至2011年初,次数比较 多,输了一个亿左右。

检察官:有这么多吗?

被告人:数额记不清了,几千万是有的。 检察官,有没有把赌博情况告诉借款人? 被告人:没有告诉,不过他们应该知道,因

为我在国内也赌博。 检察官:你的借款利率是多少?

被告人:大概5分至1角。

记者 王玮伟

深情网友竟是猥琐大叔

星报讯(孙葵 记者 赵汗青) 马鞍山 市一名17岁少女喜欢上网聊天,2012年在 网上结识英俊潇洒的"情歌少年"后,迅速 确立恋爱关系。今年3月份,少女被该男子 骗往贵州深山,见面后才知道男网友是中 年农民,并遭其拘禁性侵。近日,马鞍山警 方解救了被困少女。

少女会网友不见踪迹 竟被拐骗

文嘉是一名17岁的女孩,正值花季。 她性格内向,很少出门,喜欢上网聊天。 2012年8月,文嘉通过网聊结识了一网 名"情歌少年"的男子,该男子自称为贵州省 某高校大学生,并给文嘉发来了自己的照 片,照片中的英俊少年让文嘉浮想联翩。

"情歌少年"十分健谈,在得知文嘉辍 学在家后,更是经常嘘寒问暖,令文嘉很感 动。就这样,两人越聊越热平,一来二去两 人确立了恋爱关系。

2013年3月27日,马鞍山市公安局博 望分局刑警大队接到文嘉父亲的报案称, 文嘉于2013年3月中旬,以会男友为由离 家外出,至今杳无音信,疑似被拐骗。

接警后.刑警大队立即针对该案所留 下的有效信息进行抽丝剥茧,确定"情歌少 年"有重大作案嫌疑,并很快锁定文嘉现在

贵州省六盘水市六枝特区某山区农村。3 月31日,警方一举抓获"情歌少年",成功 解救文嘉。

花季少女遭拘禁性侵

英俊网友变猥琐大叔 少女遭性侵

原来,"情歌少年"真名孔昭军,32岁,至 今未婚,贵州省六盘水市六枝特区某山区农 民,平时喜欢在网上寻找年轻女性聊天。

2012年8月,孔昭军通过网聊结识文 嘉,年轻幼稚的文嘉成了孔昭军的"猎 物"。为引起文嘉的注意,孔昭军自称为贵 州省某大学学生,并从网上下载了某男明 星的照片妄称为本人。

与文嘉确立恋爱关系后, 孔昭军数次 邀约文嘉到贵州六盘水游玩,文嘉不明真 相,欣然前往,

当文嘉发现网上的"英俊少年"变成了 现实中的"猥琐大叔"后,便想回安徽老家, 无奈六枝地处山区,地形复杂,手机又被孔 昭军扣下,她数次逃跑都没有成功。后孔 昭军要求文嘉做自己的老婆,文嘉不同 意。孔昭军便以暴力手段将文嘉拘禁起 来,期间孔昭军多次性侵文嘉。

目前文嘉已和家人团聚 孔昭军被公 安机关采取强制措施,案件正在进一步审 理中。

